|K ST RENMIEZERL S

ZHENJIANG CHANGKAI MECHNICAL EQUIPMENT CO.,LTD

CQW &RFIEkHESR

—. P @mE

CQW R 3K HES R 2R E JB/T8857-2000 AR 7EH b IR WK E Y b [E) 26 7 fh S it B R B B Ak 7Y
HHME, KRASEBFLZENRIT FIELE, B ZAEREH, “mUEEEET R EMRA, 127 miRiTE
B AARERS DES LEE SUEN BBe AR NASRPEAR, ROUEEEZE ;R
Sy thh, FMER, ETHE, TIRARBREREMEENEKETR,

Z ARSI RHEE O4E A 50~600mm, RE A 7~5800m%h, % 4 5~60m, & A 0.75~400KW, B [£ A
380V (th e AR #E A 7 7 5k : 660V 3KV 6KV 10KV,
—BSH

CQw 1100 - 10 - 45

T ‘ BAHLIIER(KW)
#RE(m)
RE(mMYh)

TBIKHES R

S FTERBREREZNE

CQW RFBKHFSREZERTHHRIE . TRV ER ER BB IREFTAL, BT & X E R
REMKF RN ERAK B ETESKITMK, £ BIERKNEIE K> FEERS, TRER A ER#TKA
74, S BaRPRERERE,

ERIREEH.

1. X FURE < +40°C;

2. XN R PH{E A 4~10;

S EEN A EFIN 2 EBRMELE 4% U T;

4 BB JE 380V .50Hz (th o RIEM A EK);

5.8 A #B1d 1000m;

6. RIEAKA WM EHRER Tk,

ik HRHRAEHEET WX BiE:0511-88391628 f£H :0511-88391608 B4 :212200  http://www.zjchangkai.com E-mail:zjck @zjchangkai.com




ZHENJIANG CHANGKAI MECHNICAL EQUIPMENT CO.,LTD

Bl m = | RE | 5RSHANK &R SYETER F| 5 2o | RE|BER EANK &R SYEL ER
5 (m¥h)| (m) | (Kw) |(/m)|REF(mm){(kg) 5 = ((mh)] (m) | (Kw) |(r/m)|8 3 (mm)| (kg)

1 [50CQW10-15-1.5 10 | 15 1.5 |2860, ®25 35 31 |150CQW150-26-22 | 150 | 26 22 |1460| ®40 |340

2 |50CQW15-10-1.5 15 | 10 1.5 |2860] @25 35 32 |200CQW300-7-11 | 300 | 7 11 1470] ®80 |220

3 |50CQW15-15-2.5 15 | 15 22 |2860| ®25 37 33 |200CQW400-7-15 | 400 | 7 15 [1460| ®80 |260

4 |50CQW25-10-2.2 25 | 10 22 |2860| ®25 37 34 [200CQW250-15-18.5| 250 | 15 185 |1460| ®50 |235

5 |50CQW40-12-2.2 40 | 12 22 |2860| ®25 37 35 [200CQW300-10-185| 300 | 10 185 |1460| ®80 |350

6 |50CQW15-22-3 15 | 22 3 2860, ®25 65 36 |200CQW340-14-22 | 340 | 14 22 |1460[ ®50 [380

7 |50CQW15-28-4 15 | 28 4 2860, ®25 80 37 |200CQW400-10-22 | 400 | 10 22 1460 ®80 |470

8 |50CQW20-22-4 20 | 22 4 2860 ®25 80 38 |200CQW125-35-30 | 125 | 35 30 |1470| @40 |1500

9-1/100CQW30-20-4 30 | 20 4 2860 ®25 80 39 |200CQW200-24-30 | 200 | 24 30 |1470| @40 |1500

9-2/100CQW30-22-5.5 | 30 | 22 55 [1450| ®30 |150 40 |200CQW360-15-30 | 360 | 15 30 970 | ®100 (1520

10 [100CQW50-16-4 50 | 16 4 2860 ®50 75 41 |200CQW125-42-37 | 125 | 42 37 |1470| @40 [1560

11 [100CQW70-10-4 70 | 10 4 2860 ®50 75 42 |200CQW160-38-37 | 160 | 38 37 |1470| @40 |1130

12 [100CQW60-12-4 60 12 4 2860 ®50 75 43 |200CQW200-30-37 | 200 | 30 37 1470 ®40 (1130

13 |100CQW45-16-55 | 45 | 16 55 |1450| ®35 150 44 |200CQW380-17-37 | 380 | 17 37 970 | ®100 (1485

14 [100CQW70-12-55 | 70 | 12 55 |1450| ®35 150 45 |200CQW160-45-45| 160 | 45 45 |1470| ®60 |1580

15 |100CQW30-28-7.5 | 30 | 28 7.5 [1450| ®30 |150 46 |200CQW400-27-45 | 400 | 27 45 |1470| @65 |1340

16 [100CQW45-22-75 | 45 | 22 7.5 1450 ®35 |160 47 |200CQW450-22.5-45 | 450 |22.5 45 970 | ®100 (1680

17 |100CQW70-16-75 | 70 | 16 7.5 1450 ®35 |160 48 |200CQW160-55-55 | 160 | 55 55 |1470| @60 [2350

18 |100CQW100-12-7.8| 100 | 12 7.5 |1450| ®35 |160 49 |200CQW250-40-55 | 250 | 40 55 |1480| @65 |2350

19 |100CQW45-32-11 45 | 32 11 1450 ®40 |188 50 |200CQW280-38-55 | 280 | 38 55 |1480| ®65 [2350

20 |100CQW45-36-15 | 45 | 36 15 |1450| @40 207 51 |200CQW400-30-55 | 400 | 30 55 |1480| ®65 |2350

21 |100CQW70-22-11 70 | 22 11 1460/ ®35 |200 52 |200CQW350-40-75 | 350 | 40 75 |1480 ®65 (1710

22 |100CQW6E0-20-11 60 | 20 11 1460/ ®40 |200 53 |250CQW350-60-90 | 350 | 60 90 |1480| ®65 |2100

23 [100CQW100-16-11 | 100 | 16 11 1460| ®40 |200 54 |250CQWE00-16-45 | 600 | 16 45 970 | ®100 (1300

24 1100CQW85-16-5.5 | 85 | 28 15 [1460| ®35 |228 55 |250CQWB00-20-55 | 600 | 20 55 970 | ®100 (1910

25 [100CQW100-22-15 | 100 | 22 15 (1460 ®40 |220 56 [250CQW730-19.5-63 | 730 | 19.5 63 970 | ®100 (2120

26 [100CQW70-40-18.5| 70 | 40 18.5 [2920| ®35 |320 57 |250CQW760-21-63 | 760 | 21 63 970 | ®100 (2135

27 [100CQW145-10-7.5| 145 | 10 7.5 140 | ©45 160 58 [250CQW780-22.7-75 | 780 |22.7 75 970 | ®100 2170

28 |100CQW200-10-11| 200 | 10 IR 1460/ ®50 |200 59 |250CQWE00-25-75 | 600 | 25 75 970 | ®100 2170

29 |100CQW140-17-15| 140 | 17 15 |1460| ®40 |210 60 |250CQW450-38-90 | 450 | 38 90 970 | ®80 [2260

30 |100CQW160-15-15| 160 | 15 15 |1460| ®40 210 61 [250CQW600-30-90 | 600 | 30 90 970 | ®100 (2240

it B HRAEH#RX T WK  Bi%F:0511-88391628 f£H:0511-88391608 B4 :212200  http://www.zjchangkai.com E-mail:zjck @zjchangkai.com




LRI B IRER/R A F

ZHENJIANG CHANGKAI MECHNICAL EQUIPMENT CO.,LTD

Fr 7 = RE | B |BIINER| HR ﬁ%lﬁﬁ E- & % = ME | BEEINNE &R SYEL ES

5 (m¥n)| (m) | (Kw) [(r/m)|&E 73(mm)|(kg) = (m¥h)| (m) | (Kw) |(r/m)|&E 73 (mm)|(kg)

216

62 | 2500QW830-245-90 | 830 |245| 90 |970| ®100 2240 o4 |sencawiaoo-tioes | 1400| 11 | 63 |980| ©150 !

63 | 250CQW730-325-100 | 730 [32.5| 110 [970| ®125 [2330 o
95 | 3500QW1470-12-75  [1470| 12 | 75 |980| ®150

64 | 250CQW760-35-110 | 760 | 25 | 110 [970| ®125 [2330 0

214

65 | 2500W910-42-200 | 910 | 42 | 200 |980| ®100 (3160 96| 400CQWIT00-10-45 1 1100| 10 | 45 | 735) @150 |

220

66 | 2500QW9%0-495-220 | 990 |49.5| 220 |980| ®100 [B375 o7 | s0caWisoo-10-75 | 1500 10 | 75 |735| o150 .

67 | 250CQW1070-58-245 | 1070 | 58 | 245 [980| ®100 (3720 592
98 | 400CQW2000-15-132 | 2000| 15 | 132 |735| ®150

68 | 300CQW1100-615-270 1100 [61.5| 270 [980| ®100 14275 0

392

69 | 00CW640-7.1-22 | 640 | 7.1 | 22 |960| @100 [1178 99| 400CQW2350-20-185 12350) 20 | 185 | 735 @150 |

439

70 | 300CQWE80-9.2-25 | 680 | 9.2 | 25 1960 @100 1195 400| 400CQW2B00-24-250 |2800| 24 | 250 [735| @150 .

71 |300CQW710-10-30 | 710 | 10 | 30 [970| ®125 [1212 o
101|500CQW1900-6.8-63 |1900| 6.8 | 63 |585| ®150

72 | 300CQW900-7.4-30 | 900 | 7.4 | 30 [970| ®125 (1280 0

307

73 | 3000QW70-11-37 | 750 | 11 | 37 [970| o125 [1ego  102)500CQW2000-8-75  12000| 8 | 75 |585| @180 |

302

74 | 300COWS50-85-37 | 950 | 85 | 37 |970| ®125 (1300  4oalencowat00-97-90 |2100] 9.7 | 90 |585| o150 .

75| 300cawi100-7-37 | 1100| 7 | 37 |970| ®125 [1300 331
104| 500CQW2200-11.2-100 | 2200|11.2| 100 |585| ®150

76 | 300CQW700-12-37 | 700 | 12 | 37 |970| ®125 [1280 0

351

77 | 300CQW1000-10-45 100 | 10 45 970 | ®125 [1360 105| 500CQW2500-12.2-120 [2500|12.2| 120 585 | @150 0

383

78 | 300CQWe00-15-85 | 800 | 15 | 85 1970 @125 {410 40| 4o0cQu2600-15-160 | 2600 15 | 160 |735| @150 .

79 | 300CQW1000-17-75 1000 | 17 | 75 [970| ®125 [2230 e
107/ 400CQW2400-22-220 | 2400| 22 | 220 |735| 150

80 | 350CQW1050-75-37 | 1050 | 7.5 | 37 |970| ®125 [1300 0

466

81| 3500QWI280-9-45 | 1250| 9 | 45 |970| 150 [1370  108|400CQW2850-24-250 |2650| 24 | 250 |735| @150 |

345

82 350COW1250-11-55 | 1250 11 | 85 1970 @150 1410 09| goocQWa450-105-160 |3450|10.5| 160 |585| ©150 .

83 | 350CQW1250-14-75 | 1250 | 14 | 75 |970| ®150 [1520 e
110| 600CQW3000-12-160 |3000| 12 | 160 |585| ®150

84 | 350CQW1750-76-45 | 1750 | 7.6 | 45 [970| ®150 [1370 0

628

85 | 3500QW1310-144-90 | 1310 | 14.4| 90 [735| ®150 [pg20  117)600CQW3000-25-815 13000) 25 | 315 |585) @150 |

18- 496

86 | 3500QW1200-18-100 [ 1200 | 18 | 100 |735| @150 2390 1ol go0caws7oo-132-185 3700 13.2| 185 |s85| ©150 ;

87 | 350CQW1500-15-90 | 1500 | 15 | 90 [735| ®150 [2390 5
113| 600CQW3800-16-220 |3800| 16 | 220 |585| ©150

88 | 350CQW1440-175-110 1440 [17.5| 110 [735| ®150 [2480 0

549

89 | 3B0COW1540-20-132 | 1540 | 20 | 132 |735| @150 peoo 14| B00CQW3E00-18-250 |3800| 18 | 250 |585) @150 |

205 686

90 | 3500QW1620-225-150 1620 | 22.2| 150 |735| ®150 655 11l soncawosso-a0-355 |2880| 30 | 355 |735| o150 :

91 | 350CQW1700-244-160 1700 | 24.4 | 160 |735| ®150 3750 686
116/ 600CQW3000-28-355 |3000| 28 | 355 |735| ®150

92 | 360CAW1220-7.4-45 | 1220 | 7.4 | 45 |980| ®150 [2075 0

798

93 |00OWIR0-9-55 | 1320| 9 | 55 |980| 150 |pogo  117|600CQW28E0-35-400 |2880) 35 | 400 |735| @150 | -

ik HRHRAEHEET WX  BiE.0511-88391628

£ :0511-88391608

#B 45 : 212200

http://www.zjchangkai.com

E-mail:zjck@zjchangkai.com




| QRIRANBESERAR

ZHENJIANG CHANGKAI MECHNICAL EQUIPMENT CO.,LTD

F.CQW BUE KIS RBHI XL R SR

- ” 0 ] | s " ARLHRBAAXIRRESEN], HKTESHRE
S S N TN - o~
EE,REFE,BNAES, TERAKMESRE, WU
g
1| CQW10-15-15 51 | 344 | 220 | 485 | 85 BENEH .
2 | CQW15-10-15 51 | 344 | 220 | 485 | 85
3 | CQW15-15-2.2 51 | 344 | 220 | 510 | 85
4 | CQW25-10-2.2 51 | 344 | 220 | 510 | 85 ] I::I
5 | CQW15-22-3 51 | 370 | 230 | 650 | 127
L_§ -
o=
6 | CQW15-28-4 51 | 370 | 230 | 697 | 127 ,J;;L = ;
\_ ) =
7 | cQw2o-22-4 51 | 370 | 230 | 697 | 127 4
] e
I l =| o
8 | CQW30-20-4 51 | 370 | 230 | 697 | 127 (]
9 | cQwso-22-5.5 102 | 673 | 400 | 857 | 195 0B
L
10 | CQW30-20-4 102 | 533 | 400 | 727 | 175
11 | CQW50-16-4 102 | 533 | 400 | 727 | 175
12 | cQwro-10-4 102 | 533 | 400 | 727 | 201 (8%R)
13 | CQW45-16-5.5 102 | 650 | 400 | 825 | 201 s e oo | L | B | HI H2
14 | CQW70-12-55 102 | 650 | 400 | 825 | 201 25 | CQW145-10-75 | 152 | 785 | 480 | 940 | 255
15 | CQW30-28-7.5 102 | 650 | 400 | 864 | 201 26 | CQW200-10-11 152 | 785 | 480 | 1030 | 255
16 | CQW45-22-7.5 102 | 650 | 400 | 845 | 201 27 | caw140-17-15 | 152 | 810 | 480 | 1040 | 255
17 | CQW70-16-7.5 102 | 570 | 400 | 870 | 201 28 | CQw160-15-15 | 152 | 810 | 480 | 1040 | 255
18 | cQw1o0-12-7.5 | 102 | 570 | 400 | 870 | 201 29 | cQW150-22-22 | 152 | 810 | 480 | 1210 | 255
19 | CQW50-30-11 102 | 676 | 420 | 970 | 195 30 | CQW300-7-11 203 | 952 | 480 | 1030 | 270
20 | CQW70-22-11 102 | 676 | 420 | 970 | 195 31 | CQW400-7-15 203 | 952 | 480 | 1078 | 270
21 | CQW100-10-11 102 | 676 | 420 | 976 | 201 32 | CQW250-15-185 | 203 | 994 | 480 | 1250 | 270
22 | CQW85-28-15 102 | 664 | 420 | 1028 | 195 33 | CQW300-10-185 | 203 | 994 | 480 | 1297 | 255
23 | caw100-22-15 | 102 | 664 | 420 | 1028 | 201 34 | CQW340-14-22 | 203 | 994 | 480 | 1310 | 270
24 | cQW70-40-185 | 102 | 728 | 420 | 1210 | 201 35 | CQW400-10-22 | 203 | 994 | 480 | 1320 | 270

it B HRAEH#RX T WK  Bi%F:0511-88391628 f£H:0511-88391608 B4 :212200  http://www.zjchangkai.com E-mail:zjck @zjchangkai.com




|K ST RENMIEZERL S

ZHENJIANG CHANGKAI MECHNICAL EQUIPMENT CO.,LTD

AN BPRAEXBSRREERTHE

E Gt H&M)

: 5

=
Lo L8 ,
||| B4
e :
b .
A - iy ke
. \ Y | £ %
~ L J = “
= [|:|1]'| I [ J%q_( ’ . \ ﬁ%

[
—
_—
Zhmin

B5

$
&

A
(N
S

\

ik HRHRAEHEET WX BiE:0511-88391628 f£H :0511-88391608 B4 :212200  http://www.zjchangkai.com E-mail:zjck @zjchangkai.com




LRIV HIZE/RAE

ZHENJIANG CHANGKAI MECHNICAL EQUIPMENT CO.,LTD

(8%)
g Zl = Bo|Bs| Ly |Ls| Hy |Bs|Bs|Bs|Ls|Le|Lr|Hs|Hs|Hs|n1-d1| Do | D; | D doxly | La | Mxl | Nmin |E sagics
1 |50CQW10-15-1.5 88 | 88 |330[242|485| 70 [120| 80 |139(166/120{420|168|250| 4-®19 |®50 |®120|P155| M16x200 | 80 |M10x100| 80 | 700x350
2 | 50CQW15-10-1.5 88 | 88 (330|242 485 | 70 |120| 80 [139(166|120/420|168/250| 4—®19 | ®50 |®120|®155| M16x200 | 80 (M10x100| 80 | 700x350
3 |50CQW15-15-2.5 88 | 88 330|242/ 490 | 70 {120 80 |139(166|120/420{168|250| 4—®19 | ®50 |®120|®155| M16x200 | 80 [M10x100| 80 | 700x350
4 | 50CQW25-10-2.2 94 |94 |282/174/490 | 70 [120| 80 |139(166|120|420|168|250| 4-®19 |®50 |®120| D155 M16x200 | 80 [M10x100| 80 | 700x350
5 | 50CQW40-12-2.2  |113] 96 |395|190|575|120[220|100|200|290(220|420|245(368| 4—®18 (®100 ®170|®205| M24x250 |100| M12x125|100| 700x550
6 |50CQW15-22-3 125(125|375[160(650 | 70 [125| 80 [139(166|120|520/168|250| 4—®19 |®50 |®120| D155 M16x200 | 80 [M10x100| 80 | 700x350
7 | 50CQW15-28-4 125|125375[160| 697 | 70 |125| 80 [139|166|120520/168|250| 4-D19 | ®50 |@120|®155| M16x200 | 80 [M10x100{ 80 | 700x350
8 | 50CQW20-22-4 125(125|375[160(697 | 70 [125| 80 [139(166|120|520/168|250| 4-®19 |®50 |®120| D155 M16x200 | 80 [M10x100| 80 | 700x350
9-1/| 100CQW30-20-4 125|125375[160| 697 | 70 |125] 80 [139|166|120520/168|250| 4-D19 | ®50 |@120|®155| M16x200 | 80 [M10x100{ 80 | 700x350
9-2| 100CQW30-22-55  |222(206|504|290| 857 |120[220|100|200/290[220|690|245(368| 4—®19 | ®50 | ®120|®155| M16x200 | 80 [M12x100|100| 900x450
10 | 100CQW50-16-4 148|112|330[220| 727 |120|220|100(200/290|220|690/245|368| 4-®18 [®100|®170|®205| M24x250 |100|M12x125{100| 900x450
11 | 100CQW70-10-4 148|112|330[220| 727 |120|220|100(200/290|220|690/245|368| 4-d18 [®100|®170|®205| M24x250 |100|M12x125|100| 900x450
12 | 100CQW60-12-4 148[112(330/220| 727 |120]220|100|200/290(220|690|245|368| 4—-®18 [®100|®170|®205| M24x250 |100| M12x125|100| 900x450
13 | 100CQW45-16-5.5  |205(185/468|273| 825 |120(220|100|200/290(220|690|245(368| 4—®18 [®100 ®170|®205| M24x250 |100|M12x125|100| 900550
14 | 100CQW70-12-5.5  |218|194]498|290| 825 |120[220|100|200/290[220|690|245(368| 4—®18 [®100 ®170|®205| M24x250 |100|M12x125|100| 900x550
15 | 100CQW30-28-7.5 |222/206|504|290|864 |120[220|100|200/290(220|690|245(368| 4—®18 (@100 ®170|®205| M24x250 |100|M12x125|100| 900x550
16 | 100CQW45-22-7.5 |205(185/468|273|870|120[220/100|200/290[220|690|245(368| 4—®18 [®100 ®170|®205| M24x250 |100|M12x125|100| 900x550
17 | 100CQW70-16-7.5 |205(185468|273|870|120[220|100|200/290[220|690|245(368| 4—®18 [®100 ®170|®205| M24x250 |100|M12x125|100| 900550
18 | 100CQW100-12-7.8 |218|194|496|290| 825 |120[220|100|200/290(220|690|245(368| 4—®18 [®100 ®170|®205| M24x250 |100|M12x125|100| 900x550
19 | 100CQW45-32-11  |274(255|612|348(1140120[220|100|200/290[220|800|245(368| 4—®18 (@100 ®170|®205| M24x250 |100|M12x125|100| 900x550
20 | 100CQW45-36-15  |274/255|612348|1168120/220(100/200|290/220|800|245/|368| 4-®18 |®100 ®170| ®205 | M24x250 {100 M12x125|100| 900x550
21 | 100CQW70-22-11  |235/215(555|320| 970 |120[220(100|200|290/220/690|245|368| 4—-®18 |®100 ®170| ®205 | M24x250 |100|M12x125|100| 900x550
22 | 100CQWB0-20-11 |235|215|555(320/ 970 [120/220|100{200{290|220|800[245(368| 4-®18 (@100 ®170| D205 | M24x250 |100| M12x125|100| 900x550
23 | 100CQW100-16-11 |222/196(506|298| 976 |120/220(100|200|290/220/800|245|368| 4—-®18 |®100 ®170| ®205 | M24x250 |100|M12x125|100| 900x550
24 | 100CQW85-16-5.5 [217|197]492|285/1028120/220|100{200{290|220/800[245(368| 4-®18 @100 ®170| D205 | M24x250 |100| M12x125|100| 900x550
25 | 100CQW100-22-15 [217|197]492/285(1028/120/220|100{200(290|220|690[245(368| 4-®18 (@100 ®170| D205 | M24x250 |100| M12x125|100| 900x550
26 | 100CQW70-40-18.5218|194]498/290/1210120/220|100{200{290|220/|800[245(368| 4-®18 @100 ®170| D205 | M24x250 |100| M12x125|100| 900x550
27 | 100CQW145-10-7.5|250|194(573|350| 940 [160|240|140/210{280|220|800[255/400| 4-®18 (@150 ®225|®265| M24x250 | 90 |M16x125|200| 900x550
28 | 100CQW200-10-11 [250|194|573|350/1073160/240|140/210|280|220|800[255/400| 4-®18 @150 ®225|®265| M24x250 | 90 |M16x125|200| 900x550
29 | 100CQW140-17-15 |250/230(619|380|1072160|240(140|210|280/220/810|255/400| 8—®18 |®150 ®225|D265| M24x250 | 90 |M16x125|200| 900x600
30 | 100CQW160-15-15 [250/230|617|380/1072/160/240|140/210|280|220|810[255/400| 8—®18 (@150 ®225|1265| M24x250 | 90 |M16x125|200| 900x600
M HEHRRBBER TR i5:0511-88301628  {£11:0511-88391608 % :212200  http://www.zjchangkai.com ~E-mail:zjck @zjchangkai.com




LRI B IRER/R A F

ZHENJIANG CHANGKAI MECHNICAL EQUIPMENT CO.,LTD

& S

Ba|Bs|Li|Ls| Hi | Bs|Bs|Bg|Ls

Le | L7

Hs

Hs

Hs | n1-d1

Do

D

doxly

L

Mxl,

E BABART

150CQW150-26-22

250|230/619(380| 750 |160[240{140210

280|220

810

255

400/ 8-018

®150

225

D265

M24x250

M16x125

200

900x600

200CQW300-7-11

300[233|690422| 800 [212/390,300(347

310(365

815

195

455|12-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200800

33

200CQWA400-7-15

300[233|690422/ 800 [212|390/300|347

310365

815

195

455[12-022

®200

®295

340

M24x320

235

M20x200

200

1200%800

34

200CQW250-15-18.5

300|233|690/422| 800 |212(390|300|347

310[365

815

195

455(12-022

®200

®295

340

M24x320

235

M20x200

200

1200800

35

200CQW300-10-18.5

300|233|690/422| 800 {212(390|300|347

310/365

815

195

455(12-022

®200

®295

340

M24x320

235

M20x200

200

1200800

36

200CQW340-14-22

300|233|6901422| 800 |212/390(300|347

310[365

815

195

455|12-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200800

37

200CQWA400-10-22

300|233|690/422| 800 {212(390|300|347

310365

815

195

455(12-022

®200

®295

340

M24x320

235

M20x200

200

1200800

38

200CQW125-35-30

342|265(754|475| 800 |212/390(300/|347

310[365

815

195

455|12-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200800

39

200CQW200-24-30

342|265(754/475| 800 (212(390|300347

310365

815

195

455(12-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200800

40

200CQW360-15-30

300|233|690/422(1243212(390|300|347

310[365

815

195

455|12-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200800

41

200CQW125-42-37

342|265(754/475[1676212|390|300347

310365

815

195

45512-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200800

42

200CQW160-38-37

342|265(754/475[1676212(390|300347

310[365

815

195

455|12-022

®200

®295

®340

M24%320

235

M20x200

200

1200x800

43

200CQW200-30-37

342|265(754|475(18961212|390(300347

310365

815

195

455(12-022

®200

®295

340

M24x320

235

M20x200

200

1200x800

44

200CQW380-17-37

392/290(783|475[1792212(390|300|347

310[365

815

195

455(12-022

®200

®295

®340

M24%320

235

M20x200

200

1200x800

45

200CQW160-45-45

378|336|853|502(18961212|390(300347

310365

815

195

455(12-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200x800

46

200CQWA400-27-45

288|234(755(485(18961212390(300(347

310[365

815

195

455(12-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200x800

47

200CQW450-22.5-45

392|290|783|475(1792212|390(300347

310365

815

195

455(12-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200x800

48

200CQW160-55-55

342|265(754|475(1676212390(300[347

310[365

815

195

455(12-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200x800

49

200CQW250-40-55

278|240(745(485(1840212|390(300(347

310365

815

195

455(12-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200x800

50

200CQW280-38-55

278|240(745|485(1840212(390|300|347

310(365

815

195

455|12-022

®200

®295

®340

M24x320

235

M20x200

200

1200x800

51

200CQW400-30-55

278|236/688|433/1840212|390/300(347

310365

815

195

455[12-022

®200

®295

340

M24x320

235

M20x200

200

1200%800

52

200CQW350-40-75

400|330/960|600[2168212/420(300|395

310(360

830

225

575(12-026

®250

®335

405

M30x400

235

M20x200

200

1400x1000

53

250CQW350-60-90

350/300(950/600[2168260(420300(395

325360

830

225

575(12-026

®250

®335

405

M30x400

235

M20x200

200

1400x1000

54

250CQW600-16-45

437|313/961|600[1715260420(300|395

325360

830

225

575(12-026

®250

®335

D405

M30x400

235

M20x200

200

1400x1000

55

250CQW600-20-55

437|313/961|600[1715260(420/300|395

325360

830

225

575(12-026

®250

®335

405

M30x400

235

M20x200

200

1400x1000

56

250CQW730-19.5-63

457|317/962|600[2108260/420(300|395

325360

830

225

575(12-026

®250

®335

405

M30x400

235

M20x200

200

1400x1000

57

250CQW760-21-63

457|317|962/6002108260(420/300|395

325360

830

225

575(12-026

®250

®355

405

M30x400

235

M20x200

200

1400x1000

58

250CQW780-22.7-75

457|356/967|600[2500260/420(300|395

325360

830

225

575|12-026

®250

®355

405

M30x400

235

M20x200

200

1400x1200

59

250CQW600-25-75

467|347|951|57012230260(420/300|395

325360

830

225

575|12-026

®250

®355

405

M30x400

235

M20x200

200

1400x1200

60

250CQW450-38-90

389|334(962/600[2230260(420/300|395

325360

830

225

575(12-026

®250

®355

405

M30x400

235

M20x200

200

1400x1200

61

250CQW600-30-90

467|347/951|5702108260(420/300|395

325360

830

225

575(12-026

®250

®355

405

M30x400

235

M20x200

200

1400x1200

ik HRHRAEHEET WX  BiE.0511-88391628

£ :0511-88391608

#B 45 : 212200

http://www.zjchangkai.com E-mail:zjck @ zjchangkai.com




LRIV HIZE/RAE

ZHENJIANG CHANGKAI MECHNICAL EQUIPMENT CO.,LTD

ufo

L = B[ Bs| Li|Le| Hy |Bs|Bs|Bs|Ls|Le| Ly |Hs|Hs| Hs[n1-d1| Do | D; | D doxli | Ls | MXL |Npin| E wosurs

62 | 250CQW830-24.5-90 |457|356|6009502500260(420300|395|325(360|830225575[12-026®250 ®355| D405 | M30x400 |235|M20x200|200|1400x 1000

63 | 250CQW730-32.5-100(500|375|6009502196260(420|300|395(325(360|830 225575(12-026®250 ®355| 405 | M30x400 |235|M20x200|200|1400x 1200

64 | 250CQW760-35-110 [500/375|6009502196260(420|300|395|325(360|830 225575[12-026®250 ®355| D405 | M30x400 |235|M20x200|200|1400x 1200

65 | 250CQWI10-42-200 [542/420|6509502735260(420|300|395(325(360|830225575[12-026®250 ®355| D405 M30x400 |235|M20x200|200|1600x 1200

66 | 250CQW9I90-49.5-220|542|420|11096502735260[420/300|395325(360|830[225(575|12-026/0250 ®355|®405 | M30x400 |235(M20x200|200] 1600x 1200

67 | 250CQW1070-58-245 (542/420|11096502735260(420|300|395(325(360|830225575[12-026®250 ®355| D405 | M30x400 |235|M20x200|200|1600x 1200

68 | 300CQW1100-61.5-270542|420|11096502735260[420/300|395325(360|830(225(575|12-026/0250 ®355|®405 | M30x400 |235(M20x200|200| 1400x 1000

69 | 300CQW640-7.1-22  |453[293| 845 [4852004:300520/300|470/405/450|10602806 10| 12—-D26/0300®410|®480| M30x500 |235(M20x200|200] 1400x 1000

70 | 300CQWE80-9.2-25  |453(293| 845 4852004{300/520|300/470|405|450[1060280610|12—-026>300|®410|®480| M30x500 [235|M20x200|200|1400x1000

7

—

300CQW710-10-30  |453|286| 845 4852004300|520(300(470|405|450(1060280610|12—®26®300 ®4 10|®480| M30x500 [235|M20x200|200| 1400x 1000

72 | 300CQW900-7.4-30  |435(286| 845 485(1807/300/520|300/470|405|450[106028061012-®26>300|®410|®480| M30x500 [235|M20x200|200|1400x 1000

73| 300CQW750-11-37  |435(286| 845 485/1807/300/520(300|470|405/450(1060280610(12—-®26®300 ®410|®480| M30x500 [235|M20x200|200| 1400x1000

74 | 300CQWI50-8.5-37  |435(286| 845 4851807/300/520|300|470|405|450[1060280610|12—-D26D300|®410|d480| M30x500 [235|M20x200|2501400x 1000

75 | 300CQW1100-7-37  |435(286| 845 4851807/300/520|300(470|405|450[1060280610|12—-®26P300|®410|D480| M30x500 [235|M20x200|250/1400x 1000

76 | 300CQW700-12-37  |435(286| 845 4851807/300/520|300|470|405|450[10602806 10| 12— 026300/ ®410|d480| M30x500 [235|M20x200|250/1400x 1000

77 | 300CQW1000-10-45 |435(286| 845 4851807/300/520|300(470|405|450[106028061012—-D26P300|®410|D480| M30x500 [235|M20x200|250/1400x 1000

78 | 300CQWB800-15-55  |505(355|10226101807/300/520|300/470|405|450[1060280610|12—®26d300|®410|d480| M30x500 [235|M20x200|250/1400x 1000

79 | 300CQW1000-17-75 |505(355|10226102165300/520{300/470/405|450[1060280610|12—-®26>300|®410|D480| M30x500 [235|M20x200|250/1400x 1000

80 | 350CQW1050-7.5-37 |550/400|11706202500350/620|350[520| 45 |540[1060310690|16-026d350/®470|d520| M30x500 [235|M20x200|250{1800x 1400

8

=

350CQW1250-9-45  |550[400/11706202500350(620(350|520/455(540|1060310/690|16-P26/0350®470|®520| M30x500 |235(M20x200|250| 1800x 1400

82 | 350CQW1250-11-55 |550/400|11706202500350/620|350[520|455|540[10603 10690/ 16-026 D350/ ®470|D520| M30x500 [235|M20x200|250{1800x 1400

83 | 350CQW1250-14-75 1550/400|11706202500350/620|350(520/455|540[10603 10690|16-®26d350|®470|D520| M30x500 [235|M20x200|250{1800x 1400

84 | 350CQW1750-7.6-45 |550/400(11708002500350(620|350|520|455|540(1060310/690(16—026/®350 ®470|®520| M30x500 |235/M20x200| 250/ 1800x 1400

85 | 350CQW1310-14.4-90|620/400|13008002165350|620|350[520/455|540[10603 10690/ 16— 26350/ ®470|©520| M30x500 [235|M20x200|250{1800x 1400

86 | 350CQW1200-18-100 |620/400(1311/8002165350|620|350|520|455|540(1060310/690(16—D26/®350 ®470|®520| M30x500 |235/M20x200| 250/ 1800x 1400

87 | 350CQW1500-15-90 |620/400(1311/8002165350(620|350|520|455|540(1060310/690(16—D26®350 ®470|®520| M30x500 |235|M20x200|250/ 1800x 1400

88 [350CQW1440-17.5-110/620/400(1311/8002165[350|620|350|520|455|540(10603 10/690(16—D26/®350 ®4 70| ©520| M30x500 |235/M20x200| 250/ 1800x 1400

89 [350CQW1540-20-132620|400(1311/8002165350(620|350|520|455|540(10603 10/690(16—D26/®350 ®470|®520| M30x500 |235|M20x200|250/ 1800x 1400

90 |350CQW1620-22.5-150{620[400[13118002443350(620|350/520/455(540[1060310690| 16026 @350 ®470|®520| M30x500 [235{M20x200|250|1800x 1400

€

—

350CQW1700-24.4-160|620[400[13118002846350|620|350/520/455(540(1060310690| 16026 @350 ®470|®520| M30x500 [235{M20x200|250|1800x 1400

92|350CQW1220-7.4-45 [550/440[11706201909350|620|350|520/455(540 [1060310690| 16026 @350 ®470|®520| M30x500 [235[M20x200|250|1800x 1400

it B HRAEH#RX T WK  Bi%F:0511-88391628 f£H:0511-88391608 B4 :212200  http://www.zjchangkai.com E-mail:zjck @zjchangkai.com




LRI B IRER/R A F

ZHENJIANG CHANGKAI MECHNICAL EQUIPMENT CO.,LTD

2l =l

B:

Bs

Ly

Le

Hi

B.

Bs

Bs

Ls

Le

L,

Hs

Ha

Hs

ni-di

Do

Dy

doxly

L,

Mxl,

hm\n

E BOBNRT

350CQW1220-7.4-45

550

400

1170

620

1909

350

620

350

520

455

540

1060

310

690

16-926

®350

D470

D520,

M30x500

235

M20x200

250

1800x1400

350CQW1400-11-63

550

400

1170

620

2145

350

620

350

520

455

540

1060

310 690

16-026

D350

D470

®520

M30x500

235

M20x200

250

1800x1400

95

350CQW1470-12-75

550

400

1170

620

2145

350

620

350

520

455

540

1060

310 690

16-026

®350

470

®520

M30x500

235

M20x200

250

1800x1400

96

400CQW1100-10-45

600

466

1380

844

2560

360

680

320

560

500

600

1220

330 770

16-026

D400

D470

520

M30x600

245

M20x200

250

2000x 1600

97

400CQW1500-10-75

600

466

1380

844

2560

360

680

320

560

500

600

1220

330 770

16-026

400

525

580

M30x600

245

M20x200

250

2000x 1600

98

400CQW2000-15-132

725

528

1496

900

2898

360

680

320

560

500

600

1220

330 770

16-026

D400

D525

d580

M30x600

245

M20x200

250

2000x1600

99

400CQW2350-20-185

725

528

1496

900

2898

360

680

320

560

500

600

1220

330 770

16-926

®400

D525

D580,

M30x600

245

M20x200

250

2000x 1600

100

400CQW2800-24-250

725

528

1496

900

2898

360

680

320

560

500

600

1220

330 770

16-026

D400

®525

®580

M30x600

245

M20x200

250

2000x 1600

10

—

500CQW1900-6.8-63

702

512

1370

760

2990

460

800

420

660

500

720

1330

390

920

16-034

500

650

715

M30x600

400

M20x200

250

1800x1000

102

500CQW2000-8-75

702

512

1370

760

2990

460

800

420

660

500

720

1330

390 920

16-034

D500

D650

®715

M30x600

400

M20x200

250

1800x1000

103

500CQW2100-9.7-90

702

512

1370

760

2530

460

800

420

660

600

720

1330

390

920

20-034

®500

D650

d715

M30x600

400

M20x200

300

2000x1600

104

500CQW2200-11.2-100

702

512

1370

760

2530

460

800

420

660

600

720

1330

390 920

20—-034

D500

D650

d715

M30x600

400

M20x200

300

2000x 1600

105

500CQW2500-12.2-120

702

512

1370

760

2530

460

800

420

660

600

720

1330

390

920

20-034

500

650

715

M30x600

400

M20x200

300

2000x 1600

106

400CQW2600-15-160

725

528

1496

900

2861

360

680

420

560

500

600

1220

330 770

16-031

D400

525

580

M30x600

245

M20%200

250

2000x 1600

107,

400CQW2400-22-220

725

528

1496

900

3584

360

680

420

560

500

600

1220

330 770

16-031

®400

D525

®580

M30x600

245

M20x200

250

2000x1600

108

400CQW2650-24-250

725

528

1496

900

3038

360

680

420

560,

500,

600,

1220

330 770

16031

®400

®525

D580,

M30x600

245

M20x200

250

2000x1600

109

600CQW3450-10.5-160

897

588

1637

930

3038

460

890

420

560

480

620

1515

455

1095

20-027

600

D725

780

M30x600

400

M20x200

400

2400x2000

110

600CQW3000-12-160

897

588

1637

930

3038

460

890

420

560

480

620

15615

455

1095

20-027|

D600

725

780

M36x600

400

M20%200

400

2400x2000

11

—

600CQW3000-25-315

890

595

1637

930

3038

460

890

420

560

480

620

1515

455

1095

20-027|

®600

D725

780

M36x600

400

M20x200

400

2400x2000

112

600CQW3700-13.2-185

890

595

1637

930

3038

460

890

420

560,

480

620

1515

455

1095

20-027|

®600

D725

780

M36x600

400

M20x200

400

2400x2000

113

600CQW3800-16-220

890

595

1637

930

3038

460

890

420

560

480

620

1515

455

1095

20-027

600

D725

780

M36x600

400

M20x200

400

2400x2000

114

600CQW3800-18-250

890

595

1637

930

3038

460

890

420

560

480

620

1615

455

1095

20-027|

D600

725

780

M36x600

400

M20x200

400

2400x2000

115

600CQW2880-30-355

890

595

1700

930

3128

460

890

420

560

480

620

1515

455

1095

20-027

600

D725

780

M36x600

400

M20x200

400

2400x2000

116

600CQW3000-28-355

890

595

1700

930

3128

460

890

420

560

480

620

1515

455

1095

20-027|

D600

D725

780

M36x600

400

M20x200

400

2400x2000

117

600CQW2880-35-400

890

595

1700

930

3128

460

890

420

560

480

620

1515

455

1095

20-027

600

D725

780

M36x600

400

M20x200

400

2400x2000

ik HRHRAEHEET WX  BiE.0511-88391628

£ :0511-88391608

#B 45 : 212200

http://www.zjchangkai.com E-mail:zjck @ zjchangkai.com






